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Q.E@n v(20°C) = 1,004-10-6 m%/s p(20°C) =998,2 kg/m3

Liasning: Ritas hastighetsprofilen som funktion av log(y) fis._
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. Punkterna 2-6 ligger pé en rit linje, log-linjen. P4 denna géller (6.21):

I *
o _ Lyt
u* K v

med k = 0,41 och B = 5,0. Vi viilljer punkten 3 och finner

0,00858u *

0,1195 1
= n—
1,004-10°°

= +5
u* 0,41

1

Passningsrikning ger: u* = 0,007834 m/s

Viggskjuvspinningen fis nu som (6.18) 7, =pu** = 61,3 mPa

Berikna dimensionsldst avstind friin viiggen f6r punkten y = 0,1 mm =
. _yu* 0,0001-0,007834 _ 0,780 :

Y = T T L0410

Punkten ligger alltsi i det viskdsa underskiktet, dir det giiller (6.22):
u=u*y* = 6,11 mm/s
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